


Респонденти

122 представники компаній-членів Палати: найбільші

українські та міжнародні інвестори

керівники компаній топ-менеджери

75% 25%



Чи продовжує Ваша організація вести бізнес в Україні після

майже 10 місяців війни?

Інше – 1%:

операції розділені між Україною та

іншою країною

так

99% повністю функціонує – 70%

частково функціонує – 30%



Чи продовжує Ваша організація виплачувати заробітну плату 

після майже 10 місяців війни?

Інше – 2%:

повна заробітна плата в більшості

випадків (перейшли на погодинну

оплату замість фіксованої місячної

заробітної плати)

повна заробітна плата в

залежності від завантаженості

працівників

в повному обсязі частково скоротили

заробітну плату 

не виплачують 

заробітну плату

88% 9%

1%



Чи були пошкоджені заводи/фабрики/потужності/склади/офіси 

Вашої організації протягом майже 10 місяців війни?

Інше – 3%:

активи під окупацією

закрито офіс в одному регіоні

відсутність

потужностей/заводів/складів/

офісів в Україні

так ні

31% 66%

незначні ушкодження – 71%

невиправні ушкодження – 29%



Чи хтось із співробітників Вашої організації був поранений чи 

загинув протягом майже 10 місяців війни?

59% 20% 19%

1% 1%

всі в безпеці співробітники поранені співробітники загиблі

співробітники зниклі 

безвісти  

співробітники в полоні



Чи продовжує Ваша організація підтримувати гуманітарний рух 

після майже 10 місяців війни?

Інше – 2%:

забезпечення Збройних Сил України

автомобілями

надання безкоштовних послуг

волонтерська діяльність працівників

так ні

96% 2%



Які найбільші виклики для Вашої організації після майже 10 

місяців війни?

Інше:

резервування персоналу

бюрократія

активи під окупацією

неможливість здійснення платежів

закордонним перестраховикам

87% 74% 43%

32% 22%

нестабільне енерго-, водо-

та теплопостачання, 

проблеми зі зв'язком

безпека та 

захист

співробітників

логістика та 

транспорт

спад діяльності

партнерів

відсутність

клієнтів/замовлень

експортно-імпортні операції – 19% дефіцит постачання – 12% 

релокація – 11%



Чи плануєте Ви продовжувати діяльність в Україні в 2023 році?

так поки не знаю

98% 2%



Коли, на Вашу думку, розпочнеться післявоєнна відбудова 

України?

2023 2024 2025

57% 31% 6%

важко відповісти – 4%

після перемоги України – 2%



На вашу думку, чи повинна росія виплачувати репарації Україні?

Інше – 3%:

військові репарації визначають

результат судового процесу, який

ще не розпочався

навряд чи росія заплатить

не знаю

95% 2%

так ні



Чи завадить Україні виграти війну можливий зимовий блекаут?

Інше – 2%:

різні етапи блекауту можуть мати

різний ефект

не знаю

такні

4%94%


